AGRADECIMIENTOS 2010
Quiero que vengan acá conmigo mis socios Claudio Santamaría, Rodrigo de la Fuente, Gloria Martínez y Pedro Gil.
Bienvenidos a nuestro festejo de Fin de Año Nº7!!!!! (contando la del Urbano).

Un año más, una fiesta más, y nos es muy grato compartirla con ustedes, festejar lo hecho en el año, recibirlos en nuestra casa, donde intentaremos hacerles pasar una noche de alegría y festejos.

Como todos los años, queremos agradecer a la gente que nos acompaña, a aquellos que están con nosotros en este recorrido, compartiendo fotografías, alegrías, logros y esfuerzos que se realizan para llevar a cabo todas las actividades que realizamos durante el año. Siempre el recibir ayuda y colaboración hace que se puedan realizar otras actividades que por falta de tiempo no podemos hacer nosotros. Debido a toda esta colaboración, es mucho lo realizado, y  por eso voy a ir nombrando y espero de corazón que nadie se haya escapado de nuestra memoria, que a esta altura del año llega tecleando.
· Como todos los años, agradecemos a nuestras madrinas de nacimiento del Nuevo Foto Club Argentino, Inés Nápoli y Alicia Sabez. 
· A nuestras familias, que como repetimos todos los años, hacen el aguante ante nuestros proyectos, reuniones en horarios extensos, salidas, etc.
· A Fernanda Liberali, por la nueva sección que tenemos en nuestra web gracias a su aporte “Literatura y Fotografía”

· A Tomás Terroba, por la colaboración en el armado de la página web, también su colaboración en prensa, en cultura y varias cosas más que tienen que ver con su amistad para con nosotros.

· A Isabel García, que ya van a hacer casi tres años que está en el foto club, por la buena atención a la gente y la predisposición, que es algo muy importante, ya que es la cara visible de todo lo que se genera aquí y también por la ayuda de anoche que estuvimos hasta muy tarde preparando todo.
· A Fabián de Ciria por el sonido no solo en esta fiesta sino en la anterior y en una inauguración.
· A Gabriela Vigón, por encargarse del ciclo de cine que ya lleva un año y tres meses de proyecciones, por los escaneos que realiza de fotos de concursos, por los carteles que ven en el club con las actividades y por su amistad.

· A Miguel Ángel, por su compañía y sus mates infaltables y tan solicitados.

· A Javier Gramuglia, por colaborar en el ciclo de cine.
· A Federico Kaplún, por su amistad, por remisero, por las filmaciones y colaboración todo terreno.

· A Fabián Paterno, por actuar de gestor cultural y tenernos presentes siempre acercando propuestas y por su colaboración en Prensa.

· A Silvina Carballal, por el intercambio que tenemos con el Hotel Broadway, donde se exponen obras de nuestros expositores.

· A Gabriel Paterno, por el intercambio que tenemos con el Centro Cultural El Urbano, donde se exponen obras de nuestros alumnos y socios adherentes.

· A Fernanda Gil, por la gestión con los micros cuando hacemos los viajes larga distancia para las salidas de principio y fin de año.
· A Cristina Carrera, por ser nuestra abogada asesora y por su ofrecimiento de asesoramiento a los adherentes del foto club.
· A Julio Palacios, por la donación de una ampliadora.
· A Miguel D´urbano por la donación de otra ampliadora.

· A los docentes de todos los cursos y talleres que nos acompañaron este año y que colaboraron también con los escaneos en concursos: Javier Gramuglia, Bernardita di Cristófaro, Isabel García, Carlos Belver, Sebastián Felice, Tony Valdéz, Patricio Parente, Federico Kaplún,  Gabriela Vigón, Pedro Gil, Claudio Santamaría, Rodrigo de la Fuente, Gloria Martínez y Cristina Pereyra.
· A Claudia Fortuna, por su gran aporte en marketing, trabajando todo el año con nosotros, en una nueva imagen institucional, hoy cumple 30 años y lo vino a festejar con todos nosotros acá, para no tener que llevarlos a todos nosotros a su casa.

· A los jurados que participaron en nuestros concursos internos. Ellos son: Carlos Moro, Nils Fernández, Gabriel Lips, Marcelo Malvarez, Ricardo Wautters, Omar Bustos, Gloria Martínez, Eduardo Saperas, Pedro Rubin, Rodrigo de la Fuente, Ariel Till, Pedro Gil, Tomás Terroba, Claudio Santamaría, Miguel Ángel Grecco, Cristina Pereyra, Juan Carlos Grassi, Martín Miranda, Adrián Lagioia, Javier Gramuglia y Cristina Pereyra.
· A los comercios, por la confianza a la hora de recomendarnos, por los descuentos a nuestros socios y alumnos y por las donaciones que nos acercaron para los sorteos de hoy: Ellos son: Canon Argentina, Librería Guadalquivir, Ingefot, Nikon, Maipú 47, Centro Mayorista, Buenos Aires color, Imagen sin límites, El Labo, Prometh, P&H foto y video y Álbumes Argentinos.
· A Maxi Martina, por darnos la oportunidad de publicitar en su programa en la Rock and Pop “Cheque en blanco” que va los sábados a la mañana de 8 a 11 hs. Y por hablar del foto club como si lo hiciésemos nosotros mismos.

· También queremos agradecerles a las empresas que confiaron en nosotros en distintas actividades que ya nombraré, ellos son: Canon Argentina, Banco Credicoop, Pago Fácil y el Consejo Profesional de Ciencias Económicas.

· A todos los fotógrafos que participan en los salones nacionales auspiciados por la FAF representando al nuevo foto club argentino.

· A Raúl Lambert de La Protegida (el restaurant de Navarro) y sus empanadas a discreción.
· Y un saludo muy especial a todos los socios adherentes que nos acompañan, por su participación en todas las actividades que generamos.    

· A todos ellos, un fuerte aplauso.

RESÚMEN DE LO HECHO EN EL AÑO:

CURSOS Y TALLERES: Total: 38
· Básicos: 14
· Iluminación: 5
· Taller complementario de toma: 4
· Taller de fotoperiodismo: 1
· Taller de Digital: 3
· Taller de Visión: 1
· Taller de Cámaras compactas: 5
· Taller de eventos sociales: 2
· Clínica de la imagen: 1
· Taller de Idea y Producción: 2
CURSOS EXTERNOS:

· Canon Argentina: cursos de capacitación para empleados

CONCURSOS INTERNOS:
· Se realizaron 15 Concursos, y además la selección anual, que es donde quedan elegidas las mejores fotos del año.
EXPOSICIONES: Total: 9
· Les agradecemos a los fotógrafos que expusieron sus obras: Pablo Siquiroff, Tomás Terroba, Carlos Bó, Verónica Cerpa, Lina Etchesuri, Pedro Gil, Mirta Jagonek, Meli Paz Valverde y al grupo de docentes del foto club por esta muestra colectiva.
CHARLAS GRATUITAS: Total: 4
Queremos agradecerles por las charlas dadas a:
· Tony Valdéz, por charla de fotoperiodismo

· Maru Waldhüter y Belén Arco por la charla de cultura visual

· Mario Lazo Toledo por la charla de fotografía estenopeica

· Alejandra Carretiero, por charla de productos de Canon Argentina
ORGANIZACIÓN DE CONCURSOS EXTERNOS: 

· Banco Credicoop
· Pago Fácil

JUZGAMIENTOS DE CONCURSOS EXTERNOS:

· Consejo Profesional de Ciencias Económicas.
CICLO DE CINE

· Total de películas proyectadas este año: 9
       BENEFICIOS PARA NUESTROS ADHERENTES Y ALUMNOS:

· Queremos agradecerle a Gastón Delois (Deló) de Arte al Día, por los descuentos a nuestros alumnos y adherentes en la muestra Bs. As. Photo en el Palace de Glace.

Gracias a todos otra vez, en un ratito nomás, entregamos los diplomas y medallas de los concursos.
